

FIRMEZA INQUEBRANTABLE DE NUESTRO EJÉRCITO EN EL EBRO

LA CONFERENCIA NACIONAL DE LA SOLIDARIDAD

Francia y Rusia intensifican su labor de ayuda a España, habiendo recaudado crecidas sumas y preparando el envío de trigo

MADRID, 1.—En la sala de Bellas Artes ha sido inaugurada esta mañana la Conferencia Nacional de la Solidaridad, organizada por el Socorro Rojo Internacional.

El señor Martínez dió apertura al acto con una salutación a los congresistas, al Ejército y al pueblo.

Rindió homenaje a las Brigadas Internacionales. Las representaciones de éstas presentes en el acto fueron largamente ovacionadas.

Historia el señor Martínez la labor desarrollada por el Socorro Rojo Internacional en los quince años de su existencia.

Pide a los combatientes internacionales que al regresar a sus naciones digan que en el glorioso Madrid del 7 de noviembre hay muchas mujeres y niños y ancianos que pasan privaciones, y para los que debe ser incrementada la ayuda del extranjero.

Seguidamente se procede a nombrar las presidencias de honor y efectiva. En la primera figuran el jefe del Estado, presidente del Consejo, Ejército, Frente Popular y Brigadas Internacionales. En la segunda son también incluidas representaciones de estas últimas.

SEGUNDA SESION

MADRID, 1.—Esta tarde se ha celebrado la segunda sesión de la Conferencia Nacional de la Solidaridad, con la asistencia de novecientos delegados, llegados de todas las provincias, y representantes del Ejército, Flota, Comités y organizaciones.

Después de intervenir varios representantes, habló Bonet, del Comité ejecutivo mundial del Socorro Rojo Internacional, quien dijo que el Comité internacional de Ayuda a España prepara un empréstito de cinco millones de francos y ha organizado la "Jornada Internacional de Ayuda a España" para el 6 de noviembre. "En la U. R. S. S.—añadió—se han recaudado varios millones de rublos con el mismo fin."

A su propuesta, se acordó que forme parte de la presidencia de honor un obrero italiano que realizó un acto de sabotaje en una fábrica de cañones y que ha sido condenado a treinta años de cárcel.

Después se leyeron adhesiones de los generales Miaja, Menéndez, Matallana y Rojo; coroneles Cerdón y Modesto; jefe y comisario de la Flota; marinos del "Sanchez Barcáiztegui", subsecretarios de Marina y Aviación y combatientes de Levante.

Se anunció el envío de 500.000 pesetas para el Socorro Rojo.

Miguel San Andrés dirigió un saludo a la asamblea, glosando el concepto de solidaridad.

Bravo, del Comité nacional, transmitió un saludo de los tres mil mineros que luchan todavía en las montañas de Asturias. Expuso la labor del Socorro, tanto en la zona leal como en la facciosa.

Noguera, por Izquierda Republicana, pronunció un breve discurso, e intervino Alfredo Cárdenas, asturiano evadido dos veces del campo fascista.

Por la C. G. T. francesa pronunció un vibrante discurso, en su idioma natal, el camarada

Breno, en nombre de 1.250.000 afiliados, en su mayoría de la región parisina.

"Sabemos—dijo—que nuestro Gobierno os ha traicionado. El verdadero pueblo francés espera cada mañana vuestras noticias, vuestras victorias o vuestros fracasos. Estamos incrementando nuestra ayuda a España. Hemos recaudado trece millones de francos y hemos comprado 100.000 quintales de trigo, lo que representa para nosotros una deuda de seis millones. Sólo esperamos los trámites de exportación para enviároslos. Os prometo que con vosotros no se podrá hacer lo que se ha hecho con Checoslovaquia. Los obreros de Francia apelarán a todos los medios más enérgicos para impedirlo."

Los asambleístas, puestos en pie, aclaman al orador, mientras una banda interpreta "La Marsellesa".

Por último interviene Angel Alvarez, del Comité Central del partido comunista, que abogó por la fusión de las dos entidades de ayuda y por incrementar la labor en pro de los españoles que arrastran las cadenas de la esclavitud en la zona facciosa.

La sesión terminó a las nueve de la noche, a los acordes del himno nacional.—Febus.

Visado por la censura

Del Madrid heroico y mártir

LOS COMISARIOS SE HAN DESTACADO EN LAS OPERACIONES DEL JARAMA

MADRID, 1.—En las recientes operaciones del Jarama los comisarios han desempeñado un papel destacadísimo.

Después de la muerte de Cunchillos, le reemplazó Salcedo, ocupando el lugar del caído. Salcedo

LA "ARMONIA" EN EL CAMPO FACCIOSO

Un pistolero de Martínez Anido apuñala a un capitán italiano

BARCELONA, 1.— Como prueba de los incidentes que se producen en la zona facciosa entre falangistas e italianos, se recoge un hecho ocurrido en el Casino Oriental de San Sebastián entre el pistolero de Falange Anselmo Lahoz, jefe de la guardia personal de Martínez Anido, y un capitán italiano.

Este acusó de cobardes a los facciosos, y el pistolero le contestó que nunca habían necesitado a los extranjeros. Se enzarzaron de obra y Lahoz mató al italiano de una puñalada.—Febus.

La Aviación republicana se cubre una vez más de gloria al derribar catorce aviones de la invasión

Avanzan nuestras tropas en el sector de Ciempozuelos

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al martes, día 1 de noviembre.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—La jornada de hoy en el sector del Ebro ha transcurrido con iguales características que en días anteriores.

Las fuerzas al servicio de la invasión, protegidas por la actuación intensa de la aviación y artillería extranjeras, han atacado ininterrumpidamente nuestras posiciones de Sierra Pandón, siendo totalmente rechazadas una y otra vez por los soldados españoles, que les causaron graves pérdidas.

En la Sierra Cabalis lograron, tras costosísimos intentos, ocupar dos cotas, una de las cuales fué recuperada en contraataque.

La aviación republicana obtuvo un rotundo triunfo. Siete escuadrillas de caza propias combatieron durante más de ochenta minutos con gran masa de aviones italianos, derribando los siguientes:

Dos Fiat, que cayeron en las proximidades de Fatarella; un Fiat que, ametrallado, se estrelló contra el suelo; otro, que cayó en Sierra Laval, haciendo explosión; otro, al Suroeste de Gandesa; otro, del mismo tipo, en las inme-

diaciones de Corvera; otro, en los montes de Fatarella; otro, que se estrelló contra el suelo, entre la Sierra de la Perla y Picota; otro, al Oeste de Fatarella, y otro, al Sur de Venta de Campesinos.

En territorio propio cayeron, además, otros dos Fiat, habiéndose localizado solamente, a la hora de cerrar esta parte, uno de ellos, capturándose al piloto, como todos, de nacionalidad italiana. En este combate perdimos dos cazas, resultando ileso uno de nuestros pilotos.

A las dieciséis y treinta horas se entabló una nueva lucha, aérea, siendo derribados un Fiat y un Meisserschmidt, cuyo tripulante se lanzó en paracaída, cayendo, al parecer, en nuestro territorio, sin que hasta el momento haya sido localizado. Nosotros no sufrimos pérdida alguna.

CENTRO.—En la jornada de ayer, nuestros soldados

avanzaron en el sector de Ciempozuelos, conquistando una línea de trincheras enemigas.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

A las diez horas de hoy, diez trimotores italianos, Savoia 81, bombardearon la zona portuaria de Barcelona y barrios urbanos próximos a la misma, ocasionando la destrucción de varias viviendas y víctimas entre la población civil.

También en la jornada de hoy la aviación italiana agredió Tarragona, ocasionando víctimas.

A las veinte horas, cinco trimotores bombardearon los pueblos de Badalona, Santa Coloma de Gramanet, Mongat y Villasar del Mar, desconociéndose hasta el momento las víctimas y daños ocasionados. Febus.

LA SITUACIÓN INTERNACIONAL

Attlee pide explicaciones a Chamberlain sobre la derrota de Inglaterra y Francia en Munich

LONDRES, 1.—Ha celebrado sesión la Cámara de los Comunes.

Chamberlain anunció que sir Anderson, nuevo lord del Sello Privado, estará encargado de la defensa pasiva, que dependía, hasta ahora, del Home Office, convirtiéndose de hecho en ministro de la defensa civil, será miembro del Comité Imperial de Defensa.

No habrá Ministerio de Abastos, que provocaría una innecesaria reorganización de la industria.

La sesión comenzó con un discurso del laborista Attlee, quien pidió explicaciones a Chamberlain sobre las consecuencias políticas y económicas por la derrota de Inglaterra y Francia en Munich. Hizo la aclaración de que no se aguardaría a mañana para abordar el asunto del acuerdo anglo-italiano.

Alude al impulso económico de Alemania en la Europa Central, así como de los japoneses en Extremo Oriente y reclama la creación de una especie de Estado Mayor general económico, defensor de los intereses de los comerciantes británicos, unidos a los de las democracias, especialmente de los Estados Unidos.

Le contesta Chamberlain. Opiña que el acuerdo de Munich no es una derrota para las democracias y hace notar que el acuerdo fué la única solución admisible para no recurrir a la guerra.

Declara que Alemania debe ocupar una situación preponderante en la Europa central, por razón de su situación geográfica, y que Inglaterra no puede prohibirle, y además, no teme su competencia industrial en dicha parte de Europa, puesto que Inglaterra está acostumbrada a dichas competencias.

Trata de la reconstrucción de China, y manifiesta que los japo-

neses no tienen capitales para realizarla, por lo que habrá de recurrirse necesariamente al capital inglés.

Trata después el problema de la defensa y da cuenta de los nombramientos de que hacemos mención al principio.

Respecto a las críticas de que el rearme inglés es incompatible con la política pacífica, Chamberlain manifiesta que Inglaterra no tiene ninguna intención agresiva contra Alemania u otra nación, pues únicamente aspira a garantizar sus comunicaciones imperiales, en proporción a las fuerzas de otros países.

Opiña que las democracias y Estados totalitarios no deben alinearse unas frente a otros.

Después habló Sinclair, que contestó a Chamberlain, y afirmó que el pacto de Munich es, efectivamente, una derrota de las democracias, y así lo interpretan oradores de las naciones totalitarias.

La sesión continuaba esta noche.—Febus.

EL GOBIERNO FRANCÉS APRUEBA UNA MODIFICACION MINISTERIAL

PARIS, 1.— Se ha celebrado Consejo de ministros, que terminó a las siete y media de la tarde.

Se facilitó un comunicado dando cuenta de la aprobación de una modificación ministerial, por la que el señor Marchandeaux pasa del ministerio de Hacienda al de Justicia, y el señor Paus Reynaud, del de Justicia al de Hacienda.

Añadió que Marchandeaux expresó recientemente sus deseos de que se le reemplazase, teniendo en cuenta la gran labor que sobre él pesaba; pero que, a instancias de Daladier, ha aceptado continuar su colaboración en el Gobierno.—Febus

DE NUESTRA GUERRA

ANTES Y DESPUÉS

En bellas páginas se escribe la Historia de nuestra guerra; en grandes letras resaltan el sacrificio español. Con orgullo vamos viendo escribir la Historia contemporánea; con orgullo, como españoles, y con satisfacción, como republicanos. Nada hay para nosotros en el pasado que nos avergüence; nuestros actos han sido honrados, y por eso nuestra conciencia está tranquila. Pero recuerdese por aquellos que comienzan a olvidarlo y por los que no quieren acordarse, que no sólo es de actos políticos de los únicos que puede hablarse en prestigio de los republicanos, que más brillo les dieron sus decisiones en ayuda de la comunidad obrera.

Antes del 16 de febrero de 1936, cuando un triunfo electoral significaba la liberación material de algunos hombres, y la espiritual de casi todos los españoles, los partidos republicanos, los netamente republicanos, se unieron a aquellos que, en justa demanda, reclamaban su apoyo.

Después del 16 de febrero, las aspiraciones del pueblo español se ven satisfechas, y a ellas dieron cumplimiento los hombres republicanos. ¡Cómo recordarán ahora muchos campesinos extremeños a aquel eminente y gran republicano don Mariano Ruiz-Funes!

La obra de este gran hombre, truncada por el alzamiento subversivo, era el comienzo de una etapa que él mismo resumía y condensaba en estas dos palabras: JUSTICIA SOCIAL.

Hablen de revolución los paladines políticos; hablen de revolución todos los españoles, ya que todos la deseamos, que mientras ellos hablan, nosotros trabajaremos para ella.

En nuestros actos, cada día mostramos un avance más hacia la consecución de nuestras aspiraciones políticas y sociales. No somos hombres que nos pasamos la vida hablando de medidas radicales futuras, mientras practicamos una política vieja en su forma.

Hoy tenemos un solo pensamiento: LA GUERRA. Y estamos seguros que en el futuro habrá quien diga, con justa y acertada idea: "No hubo en el mundo gesta más gloriosa que la de los republicanos españoles del año 1936."—Pedro J. Miñano, secretario de Propaganda de la Comisión ejecutiva provincial de las J. I. R.

Notas de la Alcaldía

LOS ABUSOS EN EL PARQUE

El camarada Santos manifestó a los periodistas, en relación con las denuncias de la Prensa sobre los abusos que se cometen en el Parque, que tenía noticias de lo que ocurría porque le había dado cuenta de ello la Inspección de Policía Urbana.

Añadió que a pesar de haberse vallado la escalera que da acceso al paseo, ha sido rota, como igualmente las puertas de la escuela que allí hay instalada.

Como generalmente siguió diciendo—estos abusos tienen lugar durante la noche, ha pedido al Batallón de Retaguardia que le preste fuerzas para establecer la debida vigilancia.

Además, ha tomado otras medidas para cortar estas salvajadas.

EL ARREGLO DE CALLES

También dijo el alcalde que se está procediendo al arreglo de las calles de Joaquín Costa, López Puigerver, Mariano Padilla y Pajar del Rey.

EL ARBITRIO SOBRE RECOGIDA DE BASURAS

Se recuerda a los vecinos de esta capital que no hayan abonado los recibos del arbitrio sobre recogida de basuras, correspondientes al mes de octubre, así como aquellos que adeuden los de los meses de julio, agosto y septiembre, que el día 15 del actual, termina el plazo concedido para hacerlos efectivos; advirtiendo que transcurrido éste, les serán exigidos en los hornos respectivos.

Al presentarse para efectuar el pago, acompañarán el recibo correspondiente al mes de septiembre.

LA AYUDA A MADRID

Cantidades recaudadas en la Secretaría particular del Ayuntamiento, para ayuda a Madrid: Bienvenido Santos, 100 pesetas; José Más, de Madrid, 25; entregado por el pedáneo de San Benito, Angel Nicolás, las cantidades que a continuación se relacionan, con expresión de los donantes: Antonio Sánchez Gallego, 33,75 pesetas; Teresa García Marin, 30; Carmen Ibáñez Córdoba, 12,75; Bartolomé Sánchez Serano, 18,75; José Hernández Baños, 15; Francisco Carrión Parra, 18,75; Juan Muñoz García, 7,50; Alfonso Gálvez Saura, 7,50, y Pedro Gálvez Saura, 7,50. Total, pesetas 276,50.

Continúa abierta la suscripción.

Muertos en campaña

Desaparecidos, inútiles. Las viudas o padres, para cobrar la pensión, dirigirse a RAMON BLANCO Y BENITEZ, habilitado de clases Pasivas, Platería, 50, 2.º Entrada por la calle posterior.

LAS SUBSISTENCIAS

Notas de la Consejería Municipal de Abastos

Se ruega a los dueños de los comercios del 1 al 124 de la capital, se pasen a la mayor urgencia por las oficinas de Estadística de esta Consejería de diez a una de la mañana para un asunto de gran interés.

Hoy día 2 del corriente, los vecinos del Partido de Ermita Nueva (Beniján) y Tiñosa (Beniján) e idem Cañarejo, que posean certificados firmados por el alcalde pedáneo como que poseen ganados a recoger la orden de entrega del pienso que les ha correspondido por la fábrica de harinas "La Constanza".

Deberán presentar con el certificado, la cédula y el carnet de racionamiento, todo debidamente firmado y sellado por dicho alcalde pedáneo.—El consejero de Abastos.

Lotería Nacional

PREMIOS MAYORES CORRESPONDIENTES AL SORTEO DE AYER

- Primero, 20.893, Barcelona. Segundo, 16.155, Barcelona y Almería. Tercero, 22.799, Barcelona. Cuartos, 29.271, Barcelona; 26.550, Barcelona; 26.629, Barcelona; 31.229, Barcelona; 13.285, Barcelona y Alicante; 26.662, Barcelona; 24.651, Valencia y Barcelona; 14.854, Valencia y Albacete; 2.486, Madrid y Valencia; 18.252, Tarragona y Sabadell.—Febus.

Cooperativismo

La Cooperativa de Agentes del Comercio comunica a sus afiliados que hará reparto de varios artículos en la forma siguiente: Día 2, libretas del 1 al 100; día 3, del 101 al 200; día 4, del 201 al final.

Se entenderá que el que no retire en los días señalados renuncia a los derechos sobre los mismos. Indispensable el carnet de racionamiento.

Convocatorias y avisos

El Sindicato de Alimentación (C. N. T.) Sección Panaderos cita a los componentes de esta directiva y militantes, para hoy miércoles día 2 a las seis de la tarde, a fin de comunicarle un asunto de interés.—El secretario.

En el sorteo celebrado por el taller colectivo de sastrería al servicio de guerra (U. G. T.) de Murcia, el día 30 de octubre para ayuda a Valencia, han resultado premiados los siguientes números:

- Primer premio, 974; segundo, 7.033; tercero, 781; cuarto, 7.280; quinto, 3.093; sexto, 3.505. Los agraciados pueden pasar a recoger los premios en este taller, calle de Durruti, hasta el 15 del corriente.—La Comisión.

El Sindicato Metalúrgico (U. G. T.), pone en conocimiento de los afiliados que aún no lo hayan hecho, que se les concede un plazo que terminará el día 10 de noviembre, para que hagan efectivo el día de haber pro Ayuda a Valencia, que fué acordado en junta general celebrada por el Sindicato.

Asimismo pone en conocimiento de los afiliados en general, que cumpliendo otro acuerdo de la junta general, ha quedado abierta con carácter obligatorio la recaudación de otro día de haber pro Campaña de Invierno.—El secretario.

Recluta del Cuerpo de Carabineros

Por la Dirección general de Carabineros han sido creadas las Delegaciones de Reclutamiento en las poblaciones siguientes: Almería, Huércal-Overa (Almería), Gérgal (Almería), Cuevas de Vera (Almería), Sorba (Almería), Baza (Granada), Guadix (Granada), Huéscar (Granada), Albacete, Yeste (Albacete), Hellín (Albacete), Almansa (Albacete), Casas Ibáñez (Albacete), La Roda (Albacete), San Clemente (Cuenca), Orihuela (Alicante), Cieza (Murcia), Mula (Murcia), Lorca (Murcia), Totana (Murcia) y Cartagena (Murcia).

Pueden solicitar en estas Delegaciones todos los ciudadanos españoles pertenecientes a los reemplazos del 42, 22, 21, 20 y 19, para toda clase de servicios del Instituto.

Los pertenecientes a los reemplazos del 18, 17, 16 y 15 que lo soliciten, serán admitidos para Servicios de Retaguardia, de permanencia en filas por todo el tiempo que dure la actual campaña.

Condiciones de ingreso: Ser completamente útil, acompañar a la instancia de un certificado de nacimiento y un aval político o sindical que acredite que el interesado es afecto al Régimen legalmente constituido de la República. Centro de reclutamiento de Carabineros, número 3, Paseo del Malecón, 1, Murcia.

Donativos y suscripciones

La suscripción de la Comisión provincial Unificada pro Campaña de Invierno del Frente Popular Provincial, S. R. I., M. A., U de M. L. M. asciende ya a 167.020,95 pesetas.

La suscripción pro Campaña de Invierno de S. I. A. se eleva a la suma de 37.482,50 pesetas.

Se desea saber el paradero

De Dolores Benítez Suárez, evacuada de Madrid. Interesa noticias su hermano Rafael, en la Pensión Universal, calle de Santa Catalina, número 14, Murcia.

BAR O TABERNA

Se tomaría en traspaso o arriendo. Para informes, teléfono 1777.

EL PARTIDO FEDERAL

A NUESTROS AFILIADOS

El pasado domingo tomó el Comité municipal los siguientes acuerdos:

- Reanudar la organización del partido en la capital a base de las antiguas juntas de distrito. Reorganizar en lo posible la Juventud con los jóvenes que aun quedan. Organizar la sección femenina a base del primer plan que había proyectado. Felicitar al gobernador de Córdoba por su actuación genuinamente republicana y de prestigio para el Régimen.

La jornada en Barcelona

UNA CAUSA EN LA QUE APARECEN COMO PROCESADOS BARRIOBERO Y CORDERO BELL

BARCELONA, 1.—En breve se verá, ante la Sala segunda del Supremo, la causa seguida contra el diputado Luis Cordero Bell, contra Eduardo Barriobero, jefe que fué de la Oficina Jurídica Asesora y contra los funcionarios de la misma Antonio Devesa y José Batllé, acusados de haberse apropiado de dinero y alhajas, pertenecientes a personas residenciadas, que posteriormente depositaron en varias cajas del Credit Lyonnais, en la ciudad de Lyon.

Se solicita que se impongan a cada uno de los procesados, como responsables de un delito de robo con intimidación en las personas la pena de nueve años y un día de separación de la convivencia social y 173.000 pesetas y 15.000 francos para los perjudicados.

Barriobero se defenderá a sí mismo, y a los restantes, el abogado señor Algos.—Febus.

HA SIDO ABSUELTO EL CORONEL VILLALBA

BARCELONA, 1.—El Tribunal que entiende en el proceso de las responsabilidades que por la pérdida de Málaga pudieran derivarse, ha dictado sentencia absoluta.

toría a favor del coronel Villalba, por no haberse encontrado materia punible alguna en su actuación.

El coronel ha sido puesto en libertad.—Febus.

OTRO RESTORANT INFANTIL

BARCELONA, 1.—Se ha inaugurado el restaurant infantil nº 8 organizado por la 3ª División del diez Cuerpo de Ejército, que servirá a diez mil niños inscritos en el mismo.—Febus.

DEL GOBIERNO CIVIL

UNA REUNION

El gobernador, camarada Salvador Sánchez, dijo a los informadores que había celebrado una reunión con los hoteleros y representación de los obreros del ramo para encauzar el problema de los hospedajes, hoy un tanto descuidados.

Se llegará a una solución que armonice los intereses de los dueños y el público.

VISITA

Además, manifestó el gobernador que le había visitado el ingeniero jefe de Obras públicas, don Antonio Bañón, recientemente nombrado.

PIENSA EN LOS RIGORES DEL FRIO Y EN LAS INCONVENIENCIAS DEL TIEMPO EN LAS TRINCHERAS... ENTREGA HOY MISMO EN LA ALCALDIA DE TU DISTRITO LOS TRAJES Y PRENDAS UTILES QUE POSEAS, CON OBJETO DE TRANSFORMARLOS EN MANTAS Y ROPAS DE ABRIGO PARA LOS COMBATIENTES.—Delegación de Propaganda.

En Orihuela se ha celebrado la Conferencia local de la Solidaridad

En la mañana del pasado domingo tuvo lugar en el Teatro de Novedades la conferencia local de la solidaridad, preparatoria de la que con carácter nacional organiza el S. R. I. Presidió el alcalde de la ciudad, Isidoro Sánchez, asistiendo delegaciones del Hospital Militar, Cuerpos de la guarnición, refugiados, guarderías, partidos políticos, sindicales y numeroso público.

Después de informar los secretarios y discutirse ampliamente la ardua labor del Comité local, hizo uso de la palabra, sobre el tema "Cómo practicar la solidaridad", el camarada Antonio Cubi. Seguidamente intervinieron otros oradores acerca de lo tratado por el anterior y sobre la necesidad de fusionar la S. I. A. y el S. R. I., haciendo el resumen de las intervenciones el secretario general del Comité provincial, camarada Enrique Salinas.

Finalmente, se designaron delegados a las conferencias provincial y nacional de la solidaridad, siendo elegido Antonio Rodríguez, Antonio Cubi, Pascual Hernández y Marcelina Barrios. El acto, que transcurrió dentro del mayor entusiasmo, terminó con el acuerdo de dirigir saludos al Gobierno y al Ejército popular.

Se constituye en Murcia una Delegación Nacional de las J. S. U.

La Ejecutiva Nacional de las J. S. U. ha decidido constituir en Murcia una Delegación Nacional que estudie detenidamente la situación del movimiento juvenil en toda la provincia y las medidas a tomar para el reforzamiento de sus actividades en mayor provecho de la lucha contra el fascismo.

La Delegación ha comenzado ya sus trabajos y se propone visitar todas las Secciones de la provincia, estando francamente satisfechos al comprobar la madurez de la unidad juvenil y la movilización realizada espontáneamente por los propios jóvenes en torno a la Campaña de Invierno.

Noticario valenciano

LAMONEDA LLEGA A VALENCIA

VALENCIA, 1.—Ayer tarde llegó a Valencia el secretario del Partido Socialista, Ramón Lamonedá, inmejorablemente e impresionado de la elevada moral que ha podido apreciar en la zona Centro-Sur, que ha visitado.

Esta mañana se reunió con la ejecutiva provincial del Partido, cambiando impresiones acerca de los acuerdos del Comité nacional y de otras interesantes cuestiones.—Febus.

MUERTE DE UN GRAN ANTI-FASCISTA

VALENCIA, 1.—En un hospital militar ha muerto el comandante de la 202 Brigada, Manuel Iriarte Sanz, viejo militante comunista que en los primeros días del movimiento se alistó en el 5.º Regimiento y pasó más tarde a la 11 División mandada por Lister. Participó en los combates de la Sierra, Brunete, Belchite, Jarama, Guadalajara, Teruel y Levante.—Febus.

SENSIBLE ACCIDENTE

Checan un autovia y un automóvil, resultando muertos un capitán y un cabo

JATIVA (Valencia), 1.—En un paso a nivel próximo a la estación, un autovia arrolló a un automóvil.

Resultaron muertos Luciano Navarro de los Reyes, capitán pagador de la 105 Brigada, y el cabo Enrique Seijo García, de la misma unidad, y herido el miliciano de la Cultura Antonio Llorca.—Febus.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER

93

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR. — Hoy miércoles, desde las 4,30 a las 12,30, LA REINA MORA, en español. Mañana jueves, "Vuelan mis canciones".

CENTRAL CINEMA. — Hoy miércoles, desde las 4,30 a las 12, LA DIOSA DEL FUEGO. Mañana jueves, "Viva Zapata", en español.

CINEMA INIESTA. — Hoy miércoles, desde las 4,30 a las 12,30, EL CENTAURO DE CHEYENNE. Mañana jueves, "El alma del bandoneón", en español.

SALON SPORI VIDAL. — Hoy miércoles, desde las 5 a las 12,30, EL EMBRUJO DE MANHATTA. Mañana jueves, "Báiles y canciones", en español.

CINE POPULAR. — El próximo sábado, desde las 5 a las 12,30, LA NOVIA QUE VUELVE, en español, y EL CRIMEN DEL AVION.